

15 декабря в концертном зале корпуса №2 состоялся концерт учащихся начальных классов ЦК духовых и ударных инструментов. Концерт прошел в предвкушении приближающихся новогодних торжеств. Этому способствовало многое – со вкусом украшенная сцена, красивые наряды участников и, конечно же, музыка, которую они исполняли. Зрители тепло приветствовали выступление каждого музыканта. Юные исполнители были очень рады открывшейся возможности выступить на большой сцене и за свои выступления получили подарки от преподавателей цикловой комиссии.





